

# 箱装“六个核桃”，缩水又“注水”

## 一箱20罐少8罐，却多了2瓶矿泉水。如此“李代桃僵”的商品还有牛奶和八宝粥！工商部门认定该超市欺诈并对其进行罚款

□记者 杨玉梅 文/图

6日下午，高新区的郭女士报警称，妹妹从开封来洛阳探亲，下车后在一运长途汽车站对面小超市买了2箱“六个核桃”，到她家后发现，本该20罐一箱的饮料只有12罐，箱子里还惊现2瓶矿泉水。

### 买箱装“六个核桃”，箱子里惊现矿泉水

6日16时许，记者来到郭女士家，看到了已经开箱的“六个核桃”。这种饮料箱体上标明是20罐，可是打开后箱子里只有12罐，另外还有2瓶550毫升装的矿泉水。

郭女士的妹妹说，自己是5日14时许在一运长途汽车站下的车，下车后就在车站对面一家小超市里买了2箱“六个核桃”，给两个姐姐每家送了一箱，买时的价格是一箱65元。“当时商店老板还拆封了一端让我看，我也没仔细看。”她说。

6日中午，郭女士打开一箱“六个核桃”准备喝时发现了这种情况。郭女士说，她了解到妹妹送到她姐姐家的另一箱“六个核桃”还未拆封，她想当着记者的面打开这箱饮料，看是否和第一箱一样。

随后，我们一起来到郭女士的姐姐家，当场打开了这箱饮料。不出所料，这箱也是只有12罐“六个核桃”和2瓶矿泉水。

记者看到，饮料的生产地



工商人员正查扣问题商品

是河北，矿泉水的生产地却是偃师。郭女士推测，这箱饮料很有可能是在洛阳重新组装的。

若按65元一箱20罐计算，每罐“六个核桃”是3.25元，8罐的价格就是26元，而两瓶矿泉水价值2元，如此“偷梁换柱”，无良商家一箱就可以额外挣24元。

### “李代桃僵”的商品还有不少，工商部门认定该超市欺诈消费者

6日18时许，市工商局车站分局站前工商所的工作人员接到郭女士的投诉信息后，很快到

郭女士所说的那家超市进行调查，认定超市对消费者存在欺诈行为。

工商人员检查后发现，超市里面还有7箱“六个核桃”，其中3箱和郭女士的妹妹买到的一模一样，箱子里都是只有12罐饮料和2瓶矿泉水。

此外，工商人员查到“李代桃僵”的商品还不少，有2箱牛奶和1箱八宝粥也分别被换成价格更便宜的牛奶和矿泉水。

7日上午，该超市退还郭女士的妹妹购买饮料的130元钱，并赔偿130元。工商人员没收了超市的问题商品，并对其进行罚款。

(王女士获线索奖80元券)

## 天热了，汽车也自燃了

□见习记者 张斌 文/图

昨日14时许，市民樊先生驾车行至西苑桥南头时，汽车发生自燃，幸好他及时发现并拨打了求救电话。消防队员及时赶到，将大火扑灭，所幸无人员伤亡。

昨日15时许，记者在现场看到，车身已被烧坏，车胎、车座、方向盘等部分已被烧毁。车主樊先生介绍，事发时，他闻到一股物品烧焦的味道，便迅速将车停在路旁。下车后，他发现车头部分起火，迅速拿出车里的灭火器灭火，同时拨打了报警电话。但由于火势太大，樊先生的灭火器没能将火扑灭，两个路过的司

机看到后，也拿出自己车中的灭火器帮忙，但仍无济于事。“幸好消防队员来得快，及时扑灭了大火。”樊先生看着已被烧坏的车告诉记者。

那么，如何预防汽车自燃呢？记者为此咨询了市润众汽修厂的潘经理。“夏天到了，汽车自燃常会发生，这多是因为散热部分的电子扇线路出现问题，或是车主对爱车添加防盗器、换装高档音响等电子设备时改了线路，致使线路出现问题。所以，若发现爱车出现异常，要及时检修。特别是在爱车行驶中，司机若发现车体冒烟或闻到异味时要迅速下车检查，避免人身受到伤害。”潘经理说。



汽车自燃时的场景

# 看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼